

Istituto di Istruzione Superiore "Ugo Mursia"



Liceo Scientifico - Liceo Scienze Umane

Istituto Professionale di Stato per l'Enogastronomia e l'Ospitalità Alberghiera

Circolare n. 232

ISTITUTO D'ISTRUZIONE SECONDARIA SUPERIORE - "UGO MURSIA"-CARINI

Prot. 0000193 del 09/01/2025

IV (Uscita)

Carini, 09/01/2025

A Istituto Istruzione Secondaria Superiore "Ugo Mursia"

Ai Docenti del C.d.C. 1H

Ai Docenti del C.d.C. 1L

Ai Docenti del C.d.C. 2G

Ai Docenti del C.d.C. 21

Ai Docenti del C.d.C. 5I

Agli Alunni e alle loro famiglie:

F.F. 1H

P.B.D. 1L

C.V. 2G

L.S. 21

P.A. 51

ALDSGA

Sito web d'istituto

Oggetto: convocazione consiglio di classe straordinario classi 1H-1L-2G-2I-5I

I consigli di classe straordinari per le classi 1H - 1L - 2G - 2I - 5I sono convocati, in presenza, presso la sede centrale di Via Trattati di Roma lunedì 13 gennaio alle ore 15:00 con il seguente punto all'o.d.g.:

- Eventuali provvedimenti disciplinari

Dott. Roberto Arancio

Sede Principale: Via Trattati di Roma n. 6 – 90044 – Carini (PA)

Succursale: Via Renda n.38 – 90044 – Carini (PA) Sede staccata: Piazza Matrice – 90040 – Capaci (PA)

Codice fiscale: 97039720822 – Sito web: www.iismursia.edu.it

Mail: pais004009@istruzione.it – PEC, pais004009@pec.istruzione.it